
χονδρικής ναυτικό μπλε άνδρες φόρμες αντίσταση μάχες ρούχα ασφαλείας ένδυσης φωτιάς
ρούχα φωτιά φλόγα

Περιγραφή:
Τα αντοχή στη φωτιά φόρμες φθορά εργασίας για άνδρες εργάζονται στα ειδικά περιβάλλοντα, είναι
βασικά ταιριάζει άνδρες εργάζονται φθορά με μακριά μανίκια, από 100% βαμβακερό ύφασμα, θα σας
κάνει να νιώσετε χαλαροί και να εργαστούν γρήγορα .Το φόρμες φορούν την εργασία σειράς έχουν ένα
κανονικό στυλ στρογγυλεμένο γιακά, βοήθεια ελαστική μέση σας να προσαρμόσετε το μέγεθος ανάλογα
με την ανάγκη, μακρύ φερμουάρ ορείχαλκο είναι πολύ βολικό, αντι στατική πάλη η φωτιά, θα σας
κρατήσει την ασφάλεια και την αποφυγή καμένο.
 

Fetures
1. Anti-στατική Ύφασμα Proban
2. Η κύρια αγορά είναι η Ευρωπαϊκή maket, η Μέση Ανατολή, η αγορά των ΗΠΑ, αφρικανική αγορά
3. Ίδρυση από ανθεκτικό, υψηλής ποιότητας 100% βαμβάκι, απαλό ύφασμα ράψιμο βάρος βαρύ 320gsm.
Γνωρίστε το ευρωπαϊκό πρότυπο.
4. Έγκριση των προηγμένων μοτίβο καφέ σε μέγεθος, Professional χτισμένο εργονομικά άνετη κοστούμι



της φωτιάς. Ως προς το διάγραμμα μεγέθους, που χρησιμοποιούμε ευρωπαϊκή κανονικό μέγεθος. Μπορεί
να είναι, αν έχετε ένα μέγεθος πίνακα που μπορεί να μας προσφέρει.
5. Στυλ: Όλα τα επιβραδυντικά φλόγας (επιβραδυντικά φλόγας Σύνολο Σύνολο). Μπορούμε επίσης να
δημιουργήσετε το δικό σας στυλ. Αν ναι, σας καλούμε να μας στείλετε προσπαθεί να αντιμετωπίσει.
 
Προσδιορισμός
είσοδος υψηλή φθορά ορατότητα προστατευτικές στολές προσκήνιο ρούχα
υλικά Πολυεστέρα-βαμβάκι, TC, κλπ (κατόπιν αιτήματος)

μέγεθος Ευρωπαϊκή μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, το μέγεθος της Ασίας (από XS έως 5XL) ή να
αλλάξετε το μέγεθος

Ο ελάχιστος αριθμός 2000 σύνολα

δείγματα Δείγμα χρόνος είναι περίπου μία εβδομάδα, και όταν τα δείγματα είναι επείγοντα,
μπορούμε να προχωρήσουμε

χαρακτηριστικό Υψηλής ποιότητας, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση

σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να σύμφωνα με τα δείγματα του πελάτη, αλλά μπορεί επίσης να
βοηθήσει να σχεδιάσει.

συσκευασία Το καθένα σε polybag ή customers'need
λογότυπο Την υποβολή της προσφοράς logo
χρώμα Εξαρτώνται από τις απαιτήσεις του πελάτη
εμπορική ονομασία Kinglong (μπορείτε να αλλάξετε το όνομα της μπάντας)
διανομή Μέσα σε 25-45 ημέρες μετά την κατάθεση και τα δείγματα επιβεβαιώθηκε
πολιτική πληρωμής T / T, Δυτική Ένωση
δοκιμή σειρά Η πρώτη φορά που θα κάνετε μια μικρή αφορά την ποιότητα της μελέτης

κατασκευαστής Είμαστε άμεση κατασκευαστής, μπορούμε να εγγυηθούμε την ποιότητα, την παράδοση
και τα πάντα.

Συσκευασία & amp? αμπέραζ; αμπέραζ; αμπέραζ; επιστολή
*. θάλασσα ή αεροναυτιλίας --- guarant παρέχουμε!
*. εκφράζουν τη ναυτιλία για τα δείγματα DHL, FedEx, TNT, UPS, EMS, ειδική γραμμή
* .samples Παράδοση θα σε 7-10 ημέρες μετά την προπληρωμένη
Στείλτε ένα μήνυμα θα σταλεί μέσω e-mail θα σας αποσταλεί μετά την παραγγελία σας
 Όροι συναλλαγών  FOB, CNF, CIF
 πληρωμή  T / T, L / C, D / A
 διανομή  45-55days μετά την παραλαβή της προκαταβολής

 χρήση  Ο σταθμός του αργού πετρελαίου και φυσικού αερίου, εργαστήριο, δρόμοι,
εργοστάσια

 
Η υπηρεσία μας για παραγγελίες:
πρώτα:Εμείς wil λεπτομέρειες για τα αγαθά, όπως το ύφασμα, να συζητήσουν το βάρος του υφάσματος,
το χρώμα, το μέγεθος, το χρώμα, τα δείγματα μηχανική διαδικασία παράδοσης και πληρωμής πριν από
την παραγγελία μαζί σας.
έπειτα:Εμείς θα σας παρέχει τα δείγματα μέσα σε λίγες ημέρες 10working μετά την παραλαβή της
πληρωμής.
εξής:βάλτε το καλά στην παραγωγή, θα σας δώσουμε την τιμή του προϊόντος μέσω e-mail τη στιγμή που
μια παραγγελία.
τελευταίο:Εμείς σίγουρα θα αποστολή και αποστολή των αγαθών στο χρόνο, σας έστειλε τις πληροφορίες
για την έγκαιρη παράδοση.


